OENCTBUA C ANNTEBPANYECKUMW
OPOBAMU

YpokK - nymewecmeusi 8 cmpaHy
arzebpauyeckux oOpobeu




FTOTOBHOCTDb KTIOJIETY

Bonpocbkl yyawumcsi

1) Cchopmynupynte
npasuia CroXxeHus,
YMHOXEHUSA, AeneHuns
anredbpanyeckmnx
opoben?

2) MNoBTOPUTL NOPAOOK
BbIMNONMHEHUSA
OEUCTBUN.

3) NoBTOpUTL OPMYIbI
COKpalLEHHOro
YMHOXEHUS.

Cokpamume 0Opobu

2m(m + n)3 2) ab(a + b)°
(m + n)t 6(a + b)*’
3) 7(a - b)(a + b)? (x + y)*(x - y)
(@ + b)? 5(x -y?
3(a-1b) 10(x - y)
] :
) 4(b - a)’ 2 3y - x)’
X-y . o(m - n)
6(y - x)’ TN
Ynpocmu
' x%-16
9
(4 - x)?

1- 4a + 4a?
402-1




KNOJNETY NOTOBDI

1). Kakon nopsigok OENCTBUN B BbIPaXKEHUSAX:
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2). BbinonHnUTh AENCTBUS:
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HAYEM NETUM ?
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CAMOIJET TY -134




MATEMATUWYECKOE J10TO

1-2n+n2 (xt+y)*  4+4ntn’



HALLU CAMOIJIET TEPINAUT KPYLWLWEHUE




bbll10JIHEAE HOEVWCIBUA C
OPOBAMWA

Bbluncnure
1232 — 772;
672 — 332
272 + 46 - 27 + 232°

Pemuth ypasHeHwe:
1) (x-20-(x+3) =
2) (-2 ~(r+4)=T



®YTBEONbHbIN MATY

[on - 3TO NpaBUbLHO BLINOSIHEHHOE AEWNCTBUE.
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PUSMUHYTKA

-pa3HOCTU KBaApaToB, TO PYKU BBEPX;
-KBadparta pa3HOCTWU - TO Bnepea;
-KBagpaTa CyMMbl — TO B CTOPOHbI.
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PUSMUHYTKA

Ha goocke 3anmncaHbl NpuMepbl, eCri OTBET BEPHLIN - yYalluecs
XnonawT B NagoLuu, a HenpasuibHbIX - TOMNAKOT HOraMu.

1)(x -2y =x-2y 3)(2-x)2=4-4x+ x?
2) (x + Y)y - x) = 2 - 42 4) (x + y)? = 2% + y?
9. YkaxkuTe BHRIpa)keHHe, TOXKJeCTBeHHO paBHoe JIpobH
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KOCTEP

Knpnuy Becut 2 Kr v eLe
nonkupnunya. CKonbKo BECUT KMPNNY?

Mapa nowaaen npodexana 40 km.
CKOSbKO KUITOMETPOB Npobexarna
Ka)kgaqa nowaab?

Y cemun bpatbeB MO 0OgHOU CECTpe.
CKonbKo Bcero geten?

K Anbonuty Ha npuem rnpuLnm
3Bepu. Bce, kpome 2, cobakn. Bee,
Kpome 2, KoKW, Bce, kpome 2, 3aiLibil.
CKOMNMbKO XXMBOTHbIX MPULLIO K
Andonuty?

3anubl nunaT bpeBHo. OHM caenanu
12 pacnnnos. CKonbKo NOMy4nMnoch
yypbakoB?




NMPOOOITXKUTE ®PA3Y:

“CerogHsa Ha ypoke 4 y3Harn...”
“CerogHsi Ha ypoke s1 Hay4uncs...”
“CerogHst Ha ypoke g noBTopwun...”

“CerogHst Ha ypoke 4 3akpenurt...”



OOMALUHAA PABOTA.

N°498(2,4)



KoHel
nyTeLecTBUIO!



CINACUBO 3A YPOK!



